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Lapse rahulolu kooliga (edaspidi kool vastavas käändes) 

Minu laps tunneb end koolis hästi 

 

Minu laps tuleb enamasti koolist heatujulisena 

 

Tahan veel lisada 
• Kui ta ei ole vahel muusikakoolis heatujuline, siis mitte õpetajate või kooli pärast.      

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
0%

pigem olen nõus
16%

olen täiesti nõus
84%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
5% ei oska vastata

0%

pigem olen nõus
21%

olen täiesti nõus
74%
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Lapsevanema hinnang lapse põhivajaduste 
rahuldatusele koolis 
Lapse autonoomia 

Minu laps saab koolis toimuvas kaasa rääkida 

 

Minu lapse koolis toetatakse lapse iseseisvust ja ise otsustamist 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
5%

ei oska 
vastata

10%

pigem olen nõus
53%

olen täiesti nõus
32%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
5%

ei oska vastata
5%

pigem olen nõus
53%

olen täiesti nõus
37%
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Lapse enesetõhusus 

Minu laps näitab üles huvi õppimise/harjutamise vastu ja suhtub sellesse 
tõsiselt 

 

Lapse seotus kaasõppijatega 

Minu laps saab oma koolikaaslastega hästi läbi 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
16%

ei oska vastata
0%

pigem olen nõus
58%

olen täiesti nõus
26%

ei ole üldse nõus
0%pigem ei ole nõus

0%

ei oska vastata
0%

pigem olen nõus
37%

olen täiesti nõus
63%
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Teised õpilased aitavad vajadusel minu last 

 

Minu lapsel on kooli õpilaste seas sõpru 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
16%

pigem olen nõus
37%

olen täiesti nõus
47%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
0%

pigem olen nõus
26%

olen täiesti nõus
74%
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Lapse suhe õpetajatega 

Õpetajad hoolivad minu lapsest 

 

Minu lapse ja tema õpetajate vahel on head suhted 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%ei oska vastata

0%

pigem olen nõus
5%

olen täiesti nõus
95%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
0% pigem olen nõus

5%

olen täiesti nõus
95%
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Õpetajaid huvitab see, kuidas minu lapsel koolis läheb 

 

Õpetajad arvestavad õppetöös minu lapse vajaduste ja eripäradega 

 

Tahan veel lisada 
• Õpetajaga saab alati läbi rääkida, millal laps saaks tunni teha, kui mingil põhjusel mõne 

tunni aeg ei sobi. 
• Lapse autonoomia...arvan, et see on hea, et laps ei saa muusikakoolis ise otsustada ega 

valikuid teha. Siis ta ilmselt ei käiks enam seal. Sama on harjutamisega....ema surve ja 
motivatsioonipaketid on need, mis lapse panevad harjutama ka kodus. 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
0%

pigem olen nõus
21%

olen täiesti nõus
79%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
0%

pigem olen nõus
26%

olen täiesti nõus
74%
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Lapsevanema ja kooli suhted 
Suhted kooliga 

Probleemide puhul saan alati õpetaja poole pöörduda 

 

Lapsevanemana on mul kerge oma lapse õpetajaga suhelda 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
0%

pigem olen nõus
16%

olen täiesti nõus
84%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
0% pigem olen nõus

5%

olen täiesti nõus
95%
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Probleemide puhul saan vajadusel juhtkonna poole pöörduda 

 

Infolevik 

Saan õpetajatelt tagasisidet oma lapse tegevuse ja arengu kohta 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska 
vastata

11%

pigem olen nõus
26%

olen täiesti nõus
63%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
5% ei oska vastata

0%

pigem olen nõus
53%

olen täiesti nõus
42%
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Saan koheselt teada lapse puudumisest 

 

Külastan tihti kooli kodulehte 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska 
vastata

10%

pigem olen nõus
16%

olen täiesti nõus
74%

ei ole üldse nõus
5%

pigem ei ole nõus
42%

ei oska vastata
5%

pigem olen nõus
27%

olen täiesti nõus
21%
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Saan infot oma lapse kodutööde ja hinnete kohta e-koolist/Studiumist 

 

Külastan võimalusel koolisiseseid ja avalikke õpilaskontserte 

 

Tahan veel lisada 
• Laps käib kunstikoolis 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole 
nõus
10%

ei oska vastata
5%

pigem olen nõus
32%

olen täiesti nõus
53%

ei ole 
üldse 
nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
5%

pigem olen nõus
21%

olen täiesti nõus
74%
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Lapsevanema ja kooli koostöö 
Kooli hoolekogu toetab kooli arengut 

 

Kooli juhtkond arvestab lapsevanemate arvamusega 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
5%

ei oska vastata
53%

pigem olen nõus
21%

olen täiesti nõus
21%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
53%pigem olen nõus

26%

olen täiesti nõus
21%
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Teen kooliga seotud tegevustes koostööd 

 

Ma tean, millist koostööd kool minult ootab, et minu lapsel läheks hästi 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
5%

ei oska vastata
21%

pigem olen nõus
42%

olen täiesti nõus
32%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
16%

pigem olen nõus
37%

olen täiesti nõus
47%
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Mul on erinevaid võimalusi oma arvamuse avaldamiseks (sh kontakt 
õpetajate, direktori ja õppealajuhtajaga, lastevanemate koosolek jne) 

 

Tahan veel lisada 
• Suhtlen pigem õpetajatega. Pole olnud sellist probleemi, et juhtkonna poole oleks vaja 

pöörduda. Hoolekogu tööga pole ka kursis. 
• Info levik on väga vähene ja tihti viimasel minutil. 
• Kooli hoolekogu tegevusest, kooli plaanidest ja arengust on infot väga vähe. 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
5%

ei oska vastata
16%

pigem olen nõus
21%

olen täiesti nõus
58%
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Lapsevanema rahulolu koolikeskkonna erinevate 
aspektidega 
Õppimisega seotud aspektid 

Minu lapsele antakse parajal määral kodutöid/pilli harjutamist (kuluv aeg, 
tööde hulk ja keerukus on mõõdukad) 

 

Kooli õppetöö sisu vastab minu ootustele 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska 
vastata

11%

pigem olen nõus
26%

olen täiesti nõus
63%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska 
vastata

10%

pigem olen nõus
16%

olen täiesti nõus
74%
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Kooli õppetöö korraldus vastab minu ootustele 

 

Olen rahul antava huvihariduse tasemega 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
5%

ei oska 
vastata

11%

pigem olen nõus
21%olen täiesti nõus

63%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
0%

pigem olen 
nõus
11%

olen täiesti nõus
89%
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Õpiabi  

Minu laps saab vajadusel koolis lisatunde (puudumisel asendustunde, 
kontserdiks ettevalmistus) 

 

Minu lapse koolis tegeletakse andekamate laste arendamisega 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
5%

ei oska vastata
5%

pigem olen nõus
21%

olen täiesti nõus
69%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
58%

pigem olen nõus
5%

olen täiesti nõus
37%
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Kooliruumidega seotud rahulolu 

Minu lapse kooliruumid on kaasaegsed 

 

Minu lapse kooliruumid on turvalised 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole 
nõus
11%

ei oska vastata
5%

pigem olen nõus
58%

olen täiesti nõus
26%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
5%

ei oska vastata
5%

pigem olen nõus
42%

olen täiesti nõus
48%
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Lapsevanema hinnang oma lapse vägivalla kogemisele 
koolikeskkonnas 

Minu laps on kogenud koolis löömist, tõukamist jmt. teiste laste poolt 

 

Minu laps on kogenud koolis narrimist, halvustamist, tõrjumist vmt teiste 
laste poolt 

 

ei ole üldse nõus
63%

pigem ei ole nõus
26%

ei oska 
vastata

11%

pigem olen nõus
0%

olen täiesti nõus
0%

ei ole üldse nõus
47%

pigem ei ole nõus
42%

ei oska vastata
0%

pigem olen 
nõus
11%

olen täiesti nõus
0%
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Minu laps on kogenud koolis  halvustamist või tõrjumist vmt õpetajate poolt 

 

Tahan veel lisada 
• Laps läheb alles järgmine aasta 1klassi, selleks ka ei oska enamus küsimustele vastata, 

kodutöid teha ei jäeta 
• Lapsevanemana arvan, et lapsel on väga mugav õppida ja tegeleda huviharidusega ühes 

majas. Samas ootan pikisilmi, millal huviharidus saaks oma maja või kindlad ruumid, 
mida ei pea üldhariduskooliga jagama. Jagamise tulemusena muutuvad laste 
koolipäevad pikaks. 

ei ole üldse nõus
79%

pigem ei ole nõus
16%

ei oska vastata
5%

pigem olen nõus
0%

olen täiesti nõus
0%
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Lapsevanema rahulolu kooliväliste aspektidega 
Minu lapsele antav haridus võimaldab tal tulevikus hästi hakkama saada 

 

Kool asub meie perele sobivas kohas 

 

ei ole 
üldse 
nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
5%

pigem olen nõus
26%

olen täiesti nõus
69%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
5% ei oska vastata

0%

pigem olen nõus
21%

olen täiesti nõus
74%
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Olen rahul transpordi korraldusega huvikoolis õppimiseks 

 

Olen rahul sellega, kui palju koolipidaja koolile vahendeid eraldab 

 

ei ole üldse 
nõus
10%

pigem ei ole nõus
16%

ei oska vastata
58%

pigem olen nõus
5% olen täiesti 

nõus
11%

ei ole üldse nõus
5%

pigem ei ole nõus
16%

ei oska vastata
58%

pigem olen nõus
16%

olen täiesti nõus
5%
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Olen rahul, et oma elukohajärgses piirkonnas on minu lapsel võimalik 
õppida huvikoolis 

 

Tahan veel lisada 
• Minu laps elab teises vallas. Muusikakoolis saab ta käia ainult tänu sellele, et õpetaja 

sötib tema tunniplaani lapse busside järgi ning vajadusel transpordib õpetaja teda ise. 

Lapsevanema hinnang kooli mainele 
Kooli maine  

Minu lapse huvikoolil on hea maine 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
5%

ei oska vastata
5%

pigem 
olen 
nõus
11%

olen täiesti nõus
79%

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
0%

pigem olen nõus
47%olen täiesti nõus

53%
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Soovitaksin oma lapse kooli ka teistele 

 

Tahan veel lisada 
• Vändra muusikakoolis on väga head õpetajad. 

Minu ettepanekud ja märkamised 
• Minu lapsed on väga rõõmsad, et saavad kunstiringis ja saviringis käia. 
• Juhi poolt suuremat koostööd lastevanematega, rohkem info liikumist,(koduleht, 

facebook, vallaleht) mõtete ja projektide tutvustusi. Asjade viimasele minutile jätmist on 
ehk liiga palju. Õpetajad teevad väga tubli tööd!!  

• Vändra Gümnaasium muudab pidevalt tunniplaani ja tundide arvu päevas. Seoses 
sellega on raske muusikakooli õpetajatel leida uut aega erialatunniks. Rohkem võiks 
arvestada sõitjate õpilastega. Augusti lõpuks võiks olla teada solfedžo tundide päevad ja 
kellaajad.  

• Väga soovin, et Vändra Muusikakoolil oleks oma maja, oma kindlate pilliklassidega, kuhu 
laps saaks vajadusel minna ka varem  või hiljem, et oma õpetajaga kohtuda, oma pilli 
hoida vms.  Gümnaasiumi klassiruumides toimuv pilliõpe ei ole õige.  

• Eriala õpetaja Kalev Saar on parajalt nõudlik, samas hooliv õpetaja, eestvedaja ja 
entusiast! 

• Kaasaegsemaid tualette kunstimajja. Rohkem väljasõite kunstiõpilastega. Kunstimajale 
maja silti. 

• Palun võtke kiiremas korras realiseerimiseks plaan luua kooli ühiselamu kohale uus 
hoone, kus oleksid sobilikud ruumid ka muusika- ja kunstikoolile. 

• 1.) Muusika- ja kunstikoolis võiks toimuda niinimetatud arenguvestlused, kus oleks aega 
rääkida oma lapsest, tema muredest, rõõmudest, eesmärkidest jne. 2.) Rohkem võiks 
olla ühisüritusi. 3.) Tegelikult peaks see olema esimene punkt- suur,suur aitäh 
õpetajatele, kes tahavad ja teevad oma tööd südamega! 

 

ei ole üldse nõus
0%

pigem ei ole nõus
0%

ei oska vastata
0%

pigem olen nõus
21%

olen täiesti nõus
79%


